
Tryb
Krótko naciśnij przycisk trybu/kanału, aby przełączyć z trybu CCT, HSI do 
Tryb sceny.

Lewe pokrętło "HSI"
Krótko naciśnij lewe pokrętło "HSI", aby przełączać sceny, a następnie 
obróć pokrętło aby dostosować parametry.

N
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Heat Dissipation Plate

Pokrętło zabezpieczające 
statyw

Pokrętło regulacji anioła

Lewe pokrętło "HSI"

Right Knob“BRR”

Tryb

DC12-15V

NEEWER

OFF

MAXMIN BRR MAXMINHSI

MODE

Port zasilania

Ekran

Przełącznik zasilania

Panel sterowania
Komora akumulatora
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Funkcje Funkcje

Wyświetlacz

Kąt barwy

Tryb gotowości

Bluetooth

Intensywność

Poziom 
naładowania 
baterii

Scena

Nasycenie

Dostępne sceny



PL

Dostępne są następujące sceny:

Samochód 
policyjny

Karetka

Fajerwerki Błyskawica

Paparazzi

Ekran

Impreza

Światło świecyWóz strażacki
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Naciśnij krótko przycisk "MODE/CH.", aż na wyświetlaczu pojawi się symbol 
"CCT".na wyświetlaczu. Następnie można obrócić lewe pokrętło "HSI", aby 
zmienić temperaturę barwową z 3200K na 5600K. Obróć prawe pokrętło 
Pokrętło "BRR", aby dostosować intensywność światła od 0% do 100%.

HSI

Naciśnij krótko przycisk "MODE/CH.", aż na wyświetlaczu pojawi się słowo 
"SCENE" na wyświetlaczu. Następnie można nacisnąć lub obrócić lewe 
pokrętło "HSI", aby przełączać sceny. Obróć prawe pokrętło BRR", aby 
dostosować intensywność światła od 0% do 100%.

Naciśnij krótko przycisk "MODE/CH.", aż na wyświetlaczu pojawi się 
symbol "HSI".na wyświetlaczu. Następnie obróć lewe pokrętło "HSI", aby 
wyregulować kąt barwy światła (0°~360°).

W trybie HSI naciśnij krótko lewe pokrętło "HSI", aby przełączać między 
ustawieniami barwy i nasycenia. i nasyceniem. Poziom odcienia i nasycenia 
można regulować przez długie naciśnięcie pokrętła.

Wartość nasycenia waha się od 0 do 100 (100 dla         ).

CCT SCENA 

DC12-15V

NEEWER

OFF

MAXMIN BRR MAXMINHSI

MODE

DC12-15V

NEEWER

OFF

MAXMIN BRR MAXMINHSI

MODE

DC12-15V

NEEWER

OFF

MAXMIN BRR MAXMINHSI

MODE

Tryby Tryby

B

C

A

B

C

A

B

C

A



Z lampą skierowaną do siebie, włóż 
dyfuzor        do korpusu lampy od jego 
prawej strony, aż dotrze do metalowego
otworu po lewej stronie. Następnie 
pociągnij        zatrzaski dyfuzora 
po obu stronach, aby przytrzymać go
na miejscu.

Zapięcie dyfuzora

Dyfuzor

Zainstaluj dyfuzor

Montaż drzwi barndoor

Śruba
Nakrętka

1

2

1

2

Umieść cztery       nakrętki w otworach 
w otwory na śruby korpusu lampy i 
przekręć je zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara, aż będą mocno 
dokręcone.

Umieść drzwiczki barndoor na światła i 
upewnij się, że otwory w jego czterech 
rogach są są wyrównane z       nakrętkami.

Przymocuj wspornik w kształcie litery
U do LED za pomocą pokręteł 
zabezpieczających i podkładek 
dostarczonych w zestawie.

Zamocuj wspornik w kształcie
litery U
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Sterowanie oświetleniem LED za pomocą aplikacji

NEEWER Aplikacja "NEEWER" może być używana 
do sterowania oświetleniem przez 
Bluetooth telefonu komórkowego. 
Zeskanuj kod QR <APP Guide> na karcie 
na karcie APP, aby uzyskać więcej 
informacji.

Gdy "      " przestanie migać, oznacza to 
oznacza, że połączenie Bluetooth zostało 
nawiązane.

Procedury instalacji

Procedury instalacji

PL



Nie należy patrzeć bezpośrednio na lampę, gdy jest używana, ponieważ 
może to spowodować istnieje ryzyko pogorszenia wzroku.

Nie zakrywaj otworów rozpraszających ciepło na produkcie szmatką lub 
innymi przedmiotami lub innymi przedmiotami, aby zmniejszyć ryzyko 
uszkodzenia produktu.

Nie należy dotykać lampy mokrymi rękami, ponieważ stanowi to 
zagrożenie dla bezpieczeństwa.

Nie należy demontować ani modyfikować obwodu urządzenia (chyba że 
profesjonalnie certyfikowane).

Nie należy wystawiać produktu na działanie promieni słonecznych przez
dłuższy czas.

Gdy produkt nie jest używany, należy go wyłączyć.

Nieprzestrzeganie procedur obsługi i ostrzeżeń wymienionych w niniejszej 
instrukcji niniejszej instrukcji spowoduje unieważnienie gwarancji.

Montaż lampy na statywie i regulacja barndoorów

Przekręć pokrętło zabezpieczające 
stojaka w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazówek zegara, aż zostanie 
poluzowane.

Włóż podstawkę do złącza światła i 
przekręć pokrętło zabezpieczające 
w prawo do momentu dokręcenia.

NEEWER

Przekręć pokrętło zabezpieczające po 
po obu stronach lampy, aż 
aż do poluzowania korpusu lampy.

Wyreguluj korpus lampy do 
żądanej pozycji.

NEEWER
NEEWER

NEEWER

Włóż cztery śruby        do nakrętek         
i przekręć zgodnie z ruchem wskazówek 
zegara, aby dokręcić je jedna po drugiej.

Zamknij drzwi barndoors z czterech 
stron. bokach.
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Procedury instalacji Procedury instalacji

Uwaga

PL
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Temperatura barwowa

Napięcie wejściowe

Moc

Rozmiar

Ilość LED

Model

Jasność 100% (4400 K)
Bez dyfuzora

Nasycenie

CRI

Zakres jasności

Hue

660 SZTUK

0-100 0-100

0-360 0-360

0-100 0-100

7000LUX@0.5M 2200LUX@1M

3200-5600K 3200-5600K

RGB530 PRO RGB660 PRO

45W 50W

97+ 97+

IN DC12-15V IN DC12-15V

232*200*50mm 232*200*50mm

Parametry produktu

Zakres częstotliwości

Maksymalna moc
moc częstotliwości radiowej

2402-2480 MHz

-1,70dBm

2402-2480 MHz

-1,70dBm

PL

528SZT.

5700LUX@0.5M 1800LUX@1ML


